

大法使我变成了孝顺的儿媳

文 | 大陆大法弟子

【明慧网】我是一名八零后，曾经在别人店里卖家用电器。和丈夫交往的时候，我没相中他，黄了好几次。他父亲就到我妈这儿来，说他儿子下矿井挣钱多，以后不用丫头上班，在家享福就行，今天吃鸡，明天吃鸭，后天吃鱼。最终我们结婚了。

结婚后我就不上班了，我们和公公生活在一起。谁知渐渐的，公公越来越看不上我，说我啥也不是，拙嘴笨腮的。别看我平时不爱吱声，可是只要是公公说话不中听的，我一句都不让他，跟他使劲吵。后来我也听别人说，这爷俩一般人整不了，尤其是公公脾气暴，邻居们都怕他。

有一回丈夫开工资了，我把四百元钱锁在了一个小铁箱里，就出去了。虽说是上锁了，可锁头一碰就开，跟没锁一样。等到下午我回来，一看小铁箱里少了一百元，我先前放的钱的样子也变了。我当时就断定：除了公公没人会把钱拿走，这老头偷了钱还不让我逮着！晚上我问公公钱的事，他说不知道。气的我一夜没睡觉。第二天一早公公出去锻炼身体了，我就进了他的屋，在墙上、镜子上、小柜上都用口红写上“小偷”、“若要人不知，除非己莫为”。丈夫下班后，我说：结婚前你爸答应给五千块钱，我现在就要这个钱，如果不给，我就不跟你过了。丈夫拦不住我，我就回娘家了。丈夫给我打电话说，他爸明天上银行去取钱。我说：我看着钱再回去。丈夫拿着五千块钱才把我接回来。

我怀孕的时候，反应很强烈，吃东西就吐，我就买各种水果。可是公公心疼钱，到处说我天天买吃的。我听了这个气呀：吃水果咋了？吃水果有毛病吗？看我这回还不光吃水果了！我特意买了鸡翅等一堆熟食，目的就是气他。我觉的还不解气，就端着盘子到门口吃，为的是让公公听的更清楚，让他知道我在“大吃”熟食呢！渐渐的，公公让我给整服了，也不吱声了，我非常得意：看这爷俩全怕我！

怀孕期间，我贫血非常严重，血都已经发干了，胎儿脐带缠颈，医生说我需要剖腹产，而且还得输血。

我妈修炼法轮功，她给我听法轮大法师父的讲法录音，我多多少少的记住点。生孩子那天，我感到身体非常的轻巧，而且精力特别充沛，我非常奇怪（其实那时师父已经在管我了，只是自己不知道）。

我顺利生下一个男婴，也没用输血，身体没有任何不适，母子平安。通过这件事，我真真的感到法轮大法太神奇了！

二零零八年生完孩子后，我正式走入大法修炼中来。也是没多久，我和丈夫贷款买楼，从公公那里搬出去了。随着不断学法，我感到非常愧疚，以前我那样对公公，实在是太过份了，不仅伤害了老人，自己也造下了很多业力。公公是个老人，无论对错，都不能那样对待他。于是我萌发了一个愿望：有一天我要当着亲戚的面，给公公道歉。

公公有一个他非常疼爱的侄女，可能公公平时没少在她面前说



我的不是。有一天侄女来了，我也在公公家，她当着我的面，指桑骂槐说我象狗一样，整天就知道叫唤！我想：我是修炼人，要忍，没有反击她，也没有作任何辩解。

第二年过年，许多亲戚来公公这儿串门，非常热闹。席间，我端起一杯饮料对公公说：“爸，以前我太过份了，不应该那样对待你，我错了！”说完，我的眼泪哗哗的流，这是真诚和愧疚的眼泪。公公当时愣住了，亲戚们也都用奇怪的眼神看着我。

大法要求按“真、善、忍”做好人，我决定就从家里做起。渐渐的，公公发现我变好了，我坦言告诉他：我修炼法轮功了。没多久，公公当着家人的面说：以后不听儿子的，就听儿媳的，说啥信啥。

公公偶尔还会发脾气，我就不吱声，怕哪句话说不好气着他，对身体不好；有时我去公公家给他收拾收拾屋子，洗洗衣服；平时我就琢磨公公爱吃啥好去买啥，他喜欢吃韭菜盒子，我就烙了送去。

公公很是感动，他跟亲戚们说我炼法轮功学好了。

从我修炼法轮功到现在一晃十年过去了，我做梦都没有想到我会变成一个孝顺的儿媳，这是大法的威力！大法让我知道了做事要为别人考虑，大法让我越来越感到无私的幸福！弟子叩谢师恩！◇

北京市残疾妇女刘伯新被非法判刑两年

（明慧网通讯员北京报道）北京今年 59 岁的法轮功学员刘伯新女士，身有残疾（单腿），家住北京市海淀区苏家坨。二零二三年八月，刘伯新被海淀区法院非法判刑两年，现被非法关押在海淀区看守所。



淀看守所非法关押。

刘伯新女士遭绑架、构陷经过

二零二二年七月一日，刘伯新因向民众发放真相资料遭人恶告，一度被警察绑架到海淀看守所。

二零二二年七月十四日早六点，刘伯新被闯入家中的苏家坨派出所警察绑架，警察抢走了大法书籍、电脑、打印机及一万多元现金。因刘伯新的身体状况，被所谓“取保候审”。一个月后的八月二十五日下午两点，苏家坨派出所警察又闯到刘伯新家绑架她，说是“逮捕”。到夜里十二点，以“取保”的形式将她放回家。

二零二二年十一月，海淀区检察院传唤刘伯新。海淀区法院原定于二零二三年二月十六日开庭，后推迟，后来法院又通知三月二十三日下午两点对刘伯新非法开庭。

二零二三年八月二十九日，海淀区山后法院非法开庭，对刘伯新非法判刑两年，并将她劫持到海

刘伯新曾多次被绑架、关押

刘伯新在修炼法轮功之前，身体患有多种疾病，特别她因患骨癌，手术截肢后剩下一条腿，行动很不方便。一九九七年，刘伯新开始修炼法轮功，从此她身体好了，家务活都能干了，家庭也和睦了。一九九九年七月，中共发动迫害法轮功的运动，刘伯新坚持真善忍信仰，多次遭中共人员绑架、关押，从精神到肉体受到了极大的伤害。

一九九九年九月，刘伯新在天安门走着，有巡警问她是炼法轮功的吗？她说是，就这样被警察绑架到看守所，非法关押了一个月。狱警把她的假肢拿走，让她单腿跳了一个月。

一九九九年十二月，刘伯新去信访办为法轮功鸣冤，被警察绑架，非法关押了十五天。

二零零一年过年前，几个警察突然闯进刘伯新家，问她还炼不炼法轮功，她说了声“炼”，警察二话不说就将她拉到派出所，刘伯新挣扎，警察将她在雪地里拖了一百米，刘伯新四岁的女儿哭喊着“妈——妈”，在后面哭喊着追赶。这次刘伯新被非法关押了三十二天。

二零零八年奥运的前两个月，刘伯新在家中被警察绑架到看守所，在被非法关押三十五天后，她被非法劳教两年，因身体残疾，后被所外执行。

二零一三年九月二十四日，刘伯新被闯入家中的警察绑架，警察抢走大法书籍、电脑、裁纸刀等私人物品。这次刘伯新被非法关押了三十天。◇

北京新闻简讯

北京市延庆区郎东月被枉判九年 已上诉中院

北京市延庆区法轮功学员郎东月女士被迫流离失所多年，2021年12月14日，在河北张家口市怀来县被绑架、非法关押构陷至今。

2023年3月8日，郎东月被非法开庭，因为事实不清，证据不足，庭审无法继续。2023年7月获悉，郎东月被河北张家口市宣化区法院非法判九年，勒索罚款一万五千元，7月，已经上诉到中院。

北京市密云区法轮功学员蔡书霞被骚扰

2023年8月24日，北京市密云区穆家峪派出所警察郑凤举骚扰法轮功学员蔡书霞，并让蔡书霞写“五书”。此骚扰在其它乡镇也同时发生。◇

“1400例”假新闻透视 骑车跌桥下 央视谎称精神失常

中共为迫害法轮功，炮制“1400例”假新闻煽动民众仇恨，以下是其中一例。

1999年7月迫害开始后，河北任丘电视台连续20天播放一条假新闻，声称本市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因为闪避学生而摔到桥下的土

坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说抱孩子跳河自杀，这是歪曲事实。把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇